

阿拉美達縣鉛中毒防治計劃

創造社區居家健康的秘訣

鉛中毒會引起腦部損傷、高血壓、孕婦流產、終身學習障礙和行為異常問題。在阿拉美達縣，含鉛的油漆、土壤、玩具、陶瓷、化妝品和傳統藥品每年危害著數以百計民眾的健康，其中包括許多幼兒、孕婦和工人。阿拉美達縣鉛中毒防治計劃 (ACLPPP) 提供多樣化的服務以幫助屋主、僱主、醫護人員和家庭減少鉛中毒的危險，維持健康的居家環境。

屋主服務

大多數 1978 年以前建造的房屋都有老舊的含鉛油漆塗層。在房屋整建裝修過程中剝落的含鉛油漆可能造成危害。我們針對阿拉美達、柏克萊、埃默里維爾和奧克蘭等城市在 1978 年以前興建的房屋的屋主們提供了以下的免費服務：

家訪諮詢 - 我們的工作人員會到您的家裡提供個別諮詢服務，針對您的居家環境進行調查。

無鉛害房屋整建課程 - 可上網 www.aclppp.org 查詢免費課程表。

《保護您的家庭免於鉛毒危害》手冊 - 聯邦法律規定，興建於 1978 年以前的房屋屋主必須向承租者或所有可能的買主告知任何已知的鉛毒危害，並主動提供 EPA/HUD 的「保護您的家庭免於鉛毒的危害」手冊。民眾可致電 (510) 567-8280 或上網 www.aclppp.org 向 ACLPPP 索取手冊。

鉛毒危害修復基金 - 低收入家庭租戶與有鉛中毒兒童的家庭會定期收到改善住家鉛毒危害的經費補助。房產位於阿拉美達市的民眾，請致電 510-747-6897 查詢。

請致電 510-567-8280 查詢與您房產有關的鉛毒問題



阿拉美達縣 鉛中毒防治 計劃

2000 Embarcadero Suite 300
Oakland CA 94606

510-567-8280

www.aclppp.org

請上網

www.aclppp.org 查詢以下最新的相關資訊：

鉛毒來源

避免鉛害的工作習慣

居家健康注意事項
課程表

醫護人員參考資料



鉛毒與兒童

兒童的體內即使只有微量的鉛毒都必須注意。由於鉛中毒初期的症狀並不明顯，血鉛檢測是確認鉛中毒的唯一途徑。

所有的兒童都應在 12 到 24 個月大時做血鉛檢測。

有鉛中毒兒童的家庭可以得到以下的服務：

- 公共衛生護士或宣導諮商人員會到您府上進行家訪。
- 我們會與您孩子的醫生協調治療方法。
- 提供居家環境評估以找出潛在的鉛毒來源。
- 提供技術上的協助以幫助屋主去除家中的鉛毒。



危險的工作習慣

如果您看見有人整修 1978 年以前興建的房屋，使用各種方法刮除、沖洗或敲碎老舊牆壁油漆而未做任何防護措施時，請致電與我們聯繫。其散落的灰塵和碎屑可能會造成鉛毒污染，這是違法的行為。

ACLPPP 將提供租戶、屋主和承包商有關鉛污染的法律與規範、避免鉛害的工作習慣及其他相關資源。

請致電 510-567-8280

舉報危險的工作習慣

居家健康計劃

居家健康計劃針對有患氣喘或呼吸窘迫兒童（0-18 歲）的家庭，提供免費的氣喘防治教育及降低誘發氣喘因子到府服務。

住房評估 我們的居家健康社區專家將到您的家中進行住房評估，包括檢查房屋是否漏水或損壞、有無過敏原、安全上的隱憂、鉛毒的危害、通風系統是否適當和蟲害。

健康教育 我們的居家健康社區專家將教導您如何保持居家環境的健康，以減少能誘發氣喘的因子及預防鉛中毒。

降低誘發氣喘因子服務

我們的居家健康社區專家將協助您決定是否有必要進行房屋整修以減少誘發兒童氣喘的因子。必要時可提供免費維修。

請您的小兒科醫生填寫推轉介表。

醫生可致電 510-567-8280 索取轉介表。

阿拉美達縣鉛中毒防治計劃和居家健康計劃從事許多宣導和教育活動，以提高公眾意識的覺醒。如果您想邀請我們參加健康博覽會及社區活動，並且舉辦演講，提供教育課程，或提供相關教育資料，請致電 510-567-8280 或發電子郵件至 elizabeth.cook@acgov.org。



如果您或您的家人為殘障人士，需要特殊的住宿協助，以便充分利用我們的計劃和服務，請致電 510 - 567-8280 與 ACLPPP 聯絡，我們也提供免費的語言協助。